

Elitní britská škola nabízí studentům hmyzí menu

 necenzurovanapravda.cz/2023/05/elitni-britska-skola-nabizi-studentum-hmyzi-menu

6 května, 2023



Hmyz má být podle plánů globalistů, které pokrokové země plní beze zbytku, v budoucnu hlavním zdrojem bílkovin – a to spolu s masem umělým.

Nyní se tak stále více propagátorů zelené politiky snaží hmyz podsunout jako údajně „zdravou a udržitelnou“ potravinu, aniž by k těmto tvrzením poskytli jakékoli relevantní důkazy.

Jsou to pak právě ti nejmladší, na koho se bude cílit především. Mladá generace je jednodušeji manipulovatelná a lépe si zvykne na jakékoli novoty. A kde jinde začít než na školách – a to třeba i těch prestižních...

Křupaví cvrčci, smažené larvy potemníka a nudle z kobyly – možná to zní pro mnoho lidí příliš bizarně, nicméně tyto a další poživatiny nyní nabízí soukromá britská škola.

Jde o nová ekologická jídla, která jsou v nabídce nezávislé dívčí školy za 20 000 liber ročně.

Prestižní North London Collegiate School (NLSC), na které studovalo mnoho britských celebrit, si razí cestu s jídly, která jsou údajně šetrná k planetě.



křupaví cvrčci a nudle kobylky jsou na jídelním lístku prestižní školy

To je velmi sporné, vzhledem k tomu, že většina těchto exemplářů je chována v Číně.

To tedy znamená značné náklady na dopravu, čímž pokrmy z hmyzu zanechávají velkou uhlíkovou stopu jen proto, aby byl hmyz dopraven na talíře londýnských školaček.

Pokud jde o samotné menu, dívky si mohou vybrat z:

Křupavé rýžové nudle v čínském stylu s teriyaki pečenou kobyolkou a chilli olejem.

Sladké chilli a limetkové cvrčky s avokádem a rajčatovým kebabem.

Křupavá tortilla plněná mexickou rýží s larvami potměníka a avokádovou salsou.

Vanilkové červí košíčky.

Dobrou chuť!!



To, co zde máme, je zrychlující se propagandistická snaha přesvědčit děti, které nejsou vždy v pozici, aby odmítly, aby věřily, že jedení brouků je šetrné k životnímu prostředí a aby požadovaly tzv. udržitelné potraviny jako způsob, jak být dna té správné straně a potěšit své učitele.

Zelená lobby na frontě brouků začíná tím, že školačky v Londýně jedí brouky k obědu, ale nemyslete si, že tím to skončí. Cílem samozřejmě je, aby děti naučily jíst brouky i své rodiče a ony samy aby je již považovaly za normální součást každodenní stravy.

Faktem je, že jedení hmyzu je pro normální lidi nechutné, přičemž hmyz navíc může obsahovat toxiny a alergeny. Stále není dost dobře známo, jaký má dopad na lidské zdraví dlouhodobá konzumace brouků, vše, co máme, je lidská zkušenost a lidé jsou obecně pevně naprogramováni, aby se vyhnuli konzumaci brouků.

Přimět bohatou mládež, aby jedla brouky ve školní jídelně, je však snazší a nebude trvat dlouho, než se propaganda rozšíří do méně majetných čtvrtí a do všech zemí, kde je již hmyz ke konzumaci schválen, jako je tomu i v celé EU.

Nyní je hmyz i díky dovozu velmi drahý, nicméně brzy se začnou ceny snižovat s tím, jak budou vznikat další a další hmyzí farmy po celé Evropě. Pak se již nebude objevovat jen v jídelnách prestižních škol, ale i v běžných školách, které navštěvují děti méně majetných rodičů.

Souběžně s tím má dojít k vybičení zvířat a zdražování masa. Bude skutečně na každém, jak se k této agendě postaví. Pokud hmyz zůstane pochoutkou jen pro hrstku „dvounohých hmyzožravců,“ moc s tím systém nenadělá.

Dokáže se většina alespoň této agendě postavit??

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 9 Průměrně: 5]